



责任分解 锁定节点 挂图作战

咸安扎实推进十件惠民实事



本报讯 特约记者胡剑芳报道:5日,暖阳高照,在咸安区高桥镇金光潋滟的高桥河段,几十个民工正在砌石护坡;在汀泗桥镇花纹山上,水利技术人员们正忙着勘测,为重点实施农村饮水安全巩固提升工程和新建花纹水厂作准备,

以解决花纹山区3个行政村、1个居委会、1个风景区的近1万名群众饮水问题……这是咸安区扎实推进十件惠民实事的一个缩影。

据悉,2017年,该区将筹资34.39亿元,着力推进的十件惠民实事分别是:新增城镇就业4500人,完成城乡劳动力技能培训班2700人次,转移农村劳动力2000人;筹措资金30亿元,启动城区15个片区棚户区改造,完成600户农村危房改造;筹措资金1.6亿元,完成双溪李容至

大幕双垅9条72.12公里旅游扶贫公路建设;筹措资金1800万元,完成桂花山下顾等10座农村公路危桥改造;筹措资金1.6亿元,完成南川水库、牛鼻潭和幸福堰拦河闸除险加固,高桥河上游综合整治等“八大水利”工程建设;筹措资金3600万元,完成花纹水厂新建工程,解决以贫困村为主的4万农村人口安全饮水问题;筹措资金3300万元,启动咸安区中医院门诊楼、住院楼新建工程建设;筹措资金2160万元,完成西凉湖、斧头湖49126亩

围网围栏拆除;筹措资金1000万元,建立1个大型秸秆收储中心和9个小型秸秆收储站;筹措资金600万元,完成6个乡镇公共文化服务标准化建设;筹措资金150万元,在横沟桥镇林场新建全区病死畜禽收集中心。

目前,该区已将2017年十件惠民实事逐一进行了责任分解,要求相关责任领导和责任单位锁定时间节点,倒排工期,挂图作战,通过一月一跟踪,一季一督办,一年一考核,确保各项工程实施落地有声。

“突袭”防火办

湖北日报记者 陈鹏 通讯员 金志兵

1月29日,是大年初二。当天一大早,咸安区委书记李文波就进入了工作状态。记者跟随他,先去了电力、超市、客运、公安等部门了解春节期间民生和安全工作,接着又去了经济开发区,了解该区今年最大工业项目健翔生物建设情况,为企业家备战“开门红”加油鼓劲、排忧解难。

忙了一上午,已近12点。回去的路上,李文波突然让司机掉头:“我们去防火办看看。”咸安是丘陵地区,防火压力一直很大,春节头几天连续晴好、天干物燥,值班的人员在不在岗?防火措施是否到位?“去年是初一去的,今年我们换个时间,来个‘突袭’。”李文波说。

到了防火办,李文波“先礼后兵”,向值班人员拜年后,拿起了防火值班日志仔

细查看。“初一有一起火灾,什么情况?”工作人员说,这起火灾是因为祭祖烧纸引起的,火势不大,很快扑灭了。李文波说,“咸安传统上春节期间并不祭祖,但随着外来人口增加,近些年有这种习惯的人多了起来,这个时间段一定要重视。”

李文波拿起电话,随机抽查乡镇值班室。

第一个打往汀泗桥镇,“新年好,我

是李文波,值班领导在吗?请他接电话。”镇里的办事员说,当天的值班领导是副书记钟高峰,“钟书记上午一直在,但刚刚出门,带着防火队员去巡查了。”“等他回来,请你告诉他,也告诉镇里主要领导,安全生产这根弦一定要绷紧,值班、宣传、巡查一定要坚持。”第二个电话打给马桥镇,副书记金良军正在办公室值班,他汇报了春节期间的防火情况。

抽查的结果不错,李文波又再三叮嘱,确保春节期间不间断大的火情。

离开防火办时,门口的大红对联吸引了我们注意,“申猴辞岁四项建设埋头苦干结硕果,金鸡迎春履职尽责撸袖加油谱新篇”,这应该成为干部工作状态的真实写照。

踩莲船送祝福

2月4日,是农历正月初八,咸安区贺胜桥镇桃林村村民便舞起龙灯,打起腰鼓,踩着莲船,前往街头为群众表演民俗文化节目,送上新春祝福。

春节期间,咸安区20多支民间舞龙队、舞狮队和彩莲船表演队纷纷走上街头、走进社区,为当地群众表演传统民俗文化。

通讯员 吴涛 王建桥 摄



打造精品名牌 推行“无公害”种植

咸安特色农产品不断提档升级

本报讯 通讯员徐丹、吴珂报道:“高桥白水畈萝卜皮薄肉脆香又甜,向阳湖的莲藕大又粉……”春节期间,咸安区举办的各个年货节上,区农业局局长王勇率局领导班子成员活跃其间,全力推介特色农产品。

为助力农业品牌提档升级,自2013

年来,该区农业局本着全力服务农业、服务农民的工作宗旨,全方位打造特色农产品品牌,扎实推进“无公害”种植,不仅无偿提供技术指导,持续支持白水畈萝卜生产,使白水畈萝卜于2015年10月成功申报国家“无公害”农产品标志,还积极开展传统农业品牌的挖掘培植壮大工

作,按照出精品、认优品的要求,确保农产品严格按照标准化生产进行操作。同时,大力拓宽销售渠道,不断提升品牌的知晓率和社会公信度,先后涌现出了一大批具有较强竞争力的农产品,特别是咸安砖茶、双溪芹菜、杨堡辣椒、高桥白水畈萝卜、向阳湖莲藕等,已成群众耳熟能详的精品名牌,为推进品牌农作物产业化,实现传统品牌与现代农业技术高度融合奠定了基础。

截至目前,该区已拥有“三品一标”农产品生产企业31家,生产名优产品56个。其中,“咸安砖茶”成功获得国家地理标志认证。

作,按照出精品、认优品的要求,确保农产品严格按照标准化生产进行操作。同时,大力拓宽销售渠道,不断提升品牌的知晓率和社会公信度,先后涌现出了一大批具有较强竞争力的农产品,特别是咸安砖茶、双溪芹菜、杨堡辣椒、高桥白水畈萝卜、向阳湖莲藕等,已成群众耳熟能详的精品名牌,为推进品牌农作物产业化,实现传统品牌与现代农业技术高度融合奠定了基础。

截至目前,该区已拥有“三品一标”农产品生产企业31家,生产名优产品56个。其中,“咸安砖茶”成功获得国家地理标志认证。

桂乡流行乡村游

特约记者 胡剑芳 通讯员 刘茜 葛微

小桥流水江南画,古屋黛瓦透书香。1月29日,大年初二,武汉市民张平女士趁天气晴好,带一家人来咸安区桂花镇刘家桥撑篙摇船,欣赏美景,品尝美食。

春节期间,除了刘家桥游人如织,农家乐火爆,在去年底落成的贺胜桥鸡汤小镇,旅宁鸡汤、德宝鸡汤等各大鸡汤店门庭若市,吸引了不少外品尝鸡汤的游客。

“大过年的都没闲一天,生意满当。”说起个中秘密,旅宁鸡汤店大堂经理陈天瑞告诉记者,通过去年底各级政府对鸡汤小镇的宣传,加上条件和环境的改

善、品牌的包装,前来贺胜品尝鸡汤的客人越来越多。

为确保春节期间旅游安全,元月1日至31日,区旅游局对全区星级宾馆、旅游景区、旅行社、星级农家乐进行了安全大检查,以强化安全法律意识,规范安全生产行为,有效消除了安全生产隐患。

据统计,今年春节7天长假中,全区共接待游客22.48万人次,同比增长17%;实现旅游综合收入11243.7万元,同比增长17%,呈现出旅游市场火爆、文明有序、运行平稳的旅游“开门红”新态势。

“新年快乐,祝你早日康复!”1月27日,大年三十,在咸安区妇幼门诊室里,熊良淦医生每瞧完一个病人,总不忘道上一句祝福。

上午8时,熊良淦准时上班。只见他换上白大褂,消毒一下手,来得及喝上一口茶,就投入紧张的工作中,为排长队前来候诊的病人看病。

“孩子有点流鼻涕,吃点药就行了”,“您这脚趾冻伤后,已引发淋巴炎,需要到外科去检查一下”,“你从外地返乡的吗?发烧多长了?请配合登记一

门诊室里沐春风

通讯员 荷花 李莉 万芳

“新年快乐,祝你早日康复!”1月27日,大年三十,在咸安区妇幼门诊室里,熊良淦医生每瞧完一个病人,总不忘道上一句祝福。

上午8时,熊良淦准时上班。只见他换上白大褂,消毒一下手,来得及喝上一口茶,就投入紧张的工作中,为排长队前来候诊的病人看病。

“孩子有点流鼻涕,吃点药就行了”,“您这脚趾冻伤后,已引发淋巴炎,需要到外科去检查一下”,“你从外地返乡的吗?发烧多长了?请配合登记一

下午1时,看着放在一旁的午饭,许多病友都被感动了,纷纷劝熊医生吃了再瞧病。

“不急,只有早点帮您们看好病后,

您们才能早点回去与家人团聚。”熊良淦顾不上吃口热饭,啃了一个苹果就继续为病人把脉问诊。

下午6时许,病人少多了,熊良淦才抽空起身,洗洗手,去热饭。

统计显示,当天,熊良淦一共接诊了80余位病人。

群众。(吴柳竹 陈树杨)

★3日,咸安区政协围绕建设学习型机关工作要求,专门挤出一间公用房作为阅览室,收藏业务、政策、理论等方面书籍近1万册,极大地丰富和满足了干部职业余学习需求。(晏鹏 陈瑶)

区纪委监委慰问贫困户

做实精准扶贫工作

本报讯 通讯员李志、毛本波报道:1月18日,咸安区委常委、区纪委书记刘合权率区纪委监委28名纪检监察干部,前往桂花镇南川村,为精准扶贫驻点村的154户贫困户送上慰问金,鼓励贫困户增强脱贫致富信心,实现早日脱贫致富。

近年来,该区纪委监委本着真扶贫、扶真贫的原则,不落一人,扎实推进精准扶贫工作,不仅为驻点村修通了水泥路,完成了安全饮水工程建设,还对贫困户进行技能培训、介绍就业等,并通过争取项目扶持,落实惠农政策等,增强了村民的脱贫致富信心,有力促进了精准扶贫工作。

区城管局开展走访慰问

62户贫困户喜获“年礼”

本报讯 通讯员陈曙、余明报道:“感谢您的关心帮助,我一定会通过自身努力,争取早日脱贫。”1月17日,咸安区城乡管理执法局组织党员干部赴官埠桥镇湖场村、石子岭村开展走访慰问活动,为精准扶贫驻点村贫困户送上节日“年礼”。

活动中,该局分成10个组,按每组负责5至7户贫困户的工作要求,逐一对前期摸底调查筛选出来的62户贫困户进行慰问。一方面认真细致地宣讲帮扶政策,详细了解贫困户家庭的生产生活和经济收入情况,一方面“对症下药”进行排忧解难,鼓励群众树立信心、自立自强,早日脱贫致富。

据悉,走访慰问中,该局共为贫困户送去大米48袋、食用油54桶以及慰问金5800元,不仅从物质上给困难群众以温暖,而且从精神上给予了有力的鼓励。

区公共就业和人才服务局

情系贫困学子

本报讯 通讯员陈峰报道:1月24日,咸安区公共就业和人才服务局党支部书记吴祖平率班子成员,先后深入汀泗桥镇大桥村和永安办事处北正街社区,看望贫困户王先德和刘红霞,分别为他们在咸宁高中就读的子女送上1000元爱心助学款。

为把党和政府的温暖送到每一户,该局慰问工作小组在和学生家长及学生本人进行交心谈心,详细了解他们生活学习状况的同时,还详细了解了他们当前存在的困难,鼓励学生家长乐观面对生活,在大家的共同帮助支持下,努力保障子女顺利完成学业,并叮嘱受助学生好好读书,不辜负社会的关心关怀,考入理想的大学殿堂,实现早日成长成才。

贺胜桥镇黄祠村

为贫困户送温暖

本报讯 通讯员陈进、王腾报道:1月26日,咸安区贺胜桥镇黄祠村支书唐才安率村新农业专业合作社主要负责人,为本村20个结对帮扶贫困户,送去合作社生产的香菇,用实际行动温暖困难群众。

“您的真心帮扶,让我足不出户就有工打,有了一份稳定的工作和收入不说,更让我看到了勤劳致富的希望。”收到自己亲手生产出来的香菇,贫困户何细仙激动地说。

据了解,黄祠村新农业专业合作社作为一个“村+合作社+贫困户”模式的新型农业经营实体,总投资300余万元,每年在带动20至30户贫困户就业的同时,还为村级集体经济带来4.5万元收入,成为全村推动精准扶贫工作的支柱产业。

永安办事处

整治烟花爆竹市场

本报讯 通讯员陈演报道:春节前夕,咸安区永安街道办事处、永安派出所会同区安监局,对辖区内5家非法经营烟花爆竹点进行清查、整治,并对红桥路一处违法储藏烟花爆竹仓库进行了查处,当场收缴总价值约3万余元的烟花爆竹97件。

为保障辖区禁鞭工作落到实处,维护群众生命财产安全,永安街道办事处在加强对辖区烟花爆竹市场监管的同时,出台举报奖励政策,按每举报一处非法储存点奖励200元,举报一起非法零售烟花爆竹经营行为奖励100元的办法,从源头加强管控,从而有效打击了非法烟花爆竹经营行为,营造了良好的文明安全过节环境。



2月3日,咸安区政务服务中心办事大厅公安出入境窗口,办证人员爆棚,当日办理护照185人次。

通讯员 李春 摄